

# “任性飞”！

## 宁波=哈尔滨，每天最多18架次

距离2026年还有不到10天。近期，北方多地迎来降雪天气，一年一度的冰雪季也正式开始！

今年冬天，你最想去哪里感受一下冰雪的魅力，“南方小土豆”心中的“尔滨”肯定算一个。

为了满足宁波旅客的出行需求，近期，宁波机场各航空公司也纷纷公布了冰雪季的航班计划，四川航空、南方航空、春秋航空等航司分别新增、加密宁波直飞哈尔滨航线。

其中，四川航空近期宣布加密潮汕经宁波飞哈尔滨航线，采用空客320机型执飞，计划每天1班；

南方航空本航季新增的宁波直飞哈尔滨航班采取“早去晚归”模式，让宁波游客在赴东北旅游的出行效率变得更高；

春秋航空也在冬航季加密了宁波往返哈尔滨的9C7655、

宁波直飞哈尔滨航班		宁波直飞哈尔滨航班	
07:40	10:55	16:10	21:00
09:50	12:50	16:30	19:35
11:00	14:20	17:00	21:50
13:55	16:55	18:05	21:15
15:45	19:15		

9C7656航班，采用空客320机型执飞，每天1班。

航班新增加密后，今年冬天，宁波机场飞哈尔滨航班，每天最多达到9班，往返18架次。更密集的航班计划与时刻覆盖，也为宁波旅客赴哈尔滨，提供了更便捷的选择。

宁波飞哈尔滨航班

比如，即便是周末“特种兵”旅游，宁波人也可以在周五结束一天工作后或周六一早从容出发，周日晚上再坐飞机回到宁波，不影响周一上班。想想是不是很心动？

记者 范洪 王嘉彬  
通讯员 蒋钦卿

## 二次供水设施改造工程全面推进

前湾新区近3万户居民受益

您家是否曾为水压时大时小、水质偶尔浑浊而烦恼？这样的日子，在前湾新区26个小区的家庭里，正成为过去时。

近日，随着一项覆盖全区二次供水设施的改造工程全面推进，这些小区内部的供水系统正在进行从“心脏”（泵房）到“血管”（管道）的全面升级。这意味着在不久的将来，近3万户居民一打开水龙头，就能感受到更稳定、更清澈的自来水，用水体验显著提升。

老旧小区供水设施如同“老化的血管”，容易导致水压不足、漏损浪费，甚至影响水质安全。本次二次供水改造正是针对这些痛点，对

小区内部的泵房、水箱、管道、阀门等进行了系统性更新，这次改造不仅把老旧管道换成了更耐用、更安全的新材料，有效减少了漏水风险，还升级了智能加压设备，确保即使是在早晚用水高峰，家家户户也能顺畅用水。

二次供水是自来水进入居民家中的“最后一程”，其质量直接关系到每一位用户的用水安全与体验。此次改造，正是为了打通这关键的“最后一公里”，让优质自来水从水厂直达居民家中。

民生工程不停步。据悉，前湾新区已有更多小区的二次供水改造项目陆续启动，未来还将惠及更



改造后的加压泵房。通讯员供图

多家庭，让大家都用上更安全、更稳定、更优质的放心水。

记者 边城雨  
通讯员 何佳楠 朱漪雯

## 民生商品价格小幅波动

格有所下降。

本期农贸市场商品价格总水平略有上涨。本期农贸市场97种监测商品价格较上期16涨63平18跌，价

格总水平上涨0.70%。从种类来看，食用油和水产品价格有所上涨；肉类、蛋类、蔬菜和调味品价格基本平稳；豆制品价格有所下降。 通讯员 李莉

商品	南苑菜市场	华严菜市场	孔浦菜市场	甬港菜市场	海曙联丰菜市场	江北白沙菜市场
猪肉	17.50	17.00	15.00	18.00	18.00	17.00
牛肉	46.00	50.00	40.00	—	45.00	40.00
蛏子	28.00	30.00	20.00	25.00	25.00	25.00
河蟹(公)	100.00	45.00	45.00	37.00	40.00	—
小白菜	4.00	6.00	5.00	6.50	4.00	5.00
大白菜	3.00	3.00	2.00	1.80	2.50	2.00
黄瓜	5.50	5.00	7.00	6.50	6.00	7.00
丝瓜	6.00	8.00	8.00	6.50	6.50	7.00
胡萝卜	4.00	4.00	4.00	6.00	4.50	4.00
生姜	10.00	10.00	8.00	13.00	10.00	10.00
蒜头	10.00	10.00	8.00	8.00	10.00	10.00
土豆	3.50	4.00	3.00	4.00	3.50	3.00

单位：元/500克

以“免费体验”为幌子  
实为推销高价产品  
市场监管部门为消费者  
挽回经济损失

近日，余姚市市场监管局陆埠分局圆满调解了一起以“免费体验”为名，实为高价销售美容产品的消费纠纷。

日前，消费者黄女士经过余姚市陆埠镇一家刚开业的美容店时，进店体验了一次免费洗脸服务。体验时，店员向她推荐脸部祛斑及点痣的服务，并称使用半个月后就会有效果。于是黄女士花6900元购买了相应的产品和服务，当天接受了祛斑和点痣服务。

回家使用该产品一个月后，黄女士发现脸上斑点不但没有好转，反而整个脸上布满了斑痕。黄女士认为美容店的祛斑效果跟店员宣传的不一致，且价格过高，于是向该店交涉，要求退款，而该店拒绝退款，坚称是黄女士没有坚持来进行修复的缘故。双方沟通无果，黄女士遂向余姚市市场监管局陆埠分局进行投诉。

接到投诉后，该分局执法人员第一时间到该美容店进行现场核查、取证，了解相关情况，并组织双方当事人进行了调解。执法人员明确告知该店负责人，服务项目和产品必须明码标价，并且不得夸大宣传产品效果或以“免费体验”来误导消费者。经过执法人员耐心细致的说服工作，最后双方都各自让步，达成一致协议：美容店退还黄女士4000余元。 通讯员 张松高 徐群

## 浴霸突然“发火” 冬季取暖要当心

12月21日晚间，江北区消防救援大队庄桥站接到报警：江北区天沁路一小区民房卫生间浴霸起火，消防员接警后迅速赶赴现场处置。

消防员到场发现，明火已熄灭，但卫生间吊顶烧损严重，浴霸和墙面均留有灼烧痕迹。消防员随即对现场进行温度检测和隐患排查，确认无复燃风险后归队。

据租户张女士回忆，事发时她正在洗澡，浴霸刚开启不到5分钟就出现异常。当时浴霸先是突然熄灭，随后出现跳动的火苗，她一开始误以为是灯光闪烁，直到闻到焦糊味，才确认是起火，便撤离至安全区域报警，同时联系小区物业。物业人员接报后及时携带灭火器赶赴现场，将初期明火扑灭。

张女士介绍，起火前，该浴霸已“带病”运转半月有余。半个月前，该浴霸出现灯光忽明忽暗、伴有“滋滋”异响的情况，她随即联系维修人员上门检修。

维修人员现场更换了不亮的灯泡，由于故障现象未在检修时重现，因此未对线路及内部元件开展进一步检查。

消防部门提醒，冬季是取暖设备使用高峰期，市民在使用浴霸、电暖器等设备时，应注意以下几点：

1.定期检查设备及线路，若发现异味、异响、灯光闪烁等异常情况立即停用，并联系专业人员全面检修，切忌“小病拖大”；

2.不要长时间连续使用取暖设备，以防设备超负荷运行；

3.一旦发生电器起火，应先切断电源，切勿用水直接扑救，火势较小时，可使用干粉灭火器对准明火根部扑灭，迅速拨打119报警。 记者 马涛 通讯员 徐圆圆 刘彦志